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Valaszadok szama = 2

| Altalanos indikatorok

Felmérés eredmények

Jelmagyarazat

Kérdésszéveg

Valaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
25% 0% 50% 0% 25%
Bal pélus I 1
1 2 3 4 5
Skala Hisztogram

Jobb polus

n=mennyiség
atl.=atlag
md=Median
elt.=Atl. elt.
tart.=tartézkodas

1. Szak, szakirany, tagozat

' Szakirany
Népegészségugyi ellenér BSc 0% n=2
Gydégytornasz BSc 0%
Népegészségiigyi MSc ( ] 100%
Egészségpolitika MSc 0%
Egészségpszichologia MSc 0%
Komplex rehabilitaci6 MSc 0%
Szakiranyl tovabbképzés 0%
2 Evfolyam
L ( ) 100% n=2
1. 0%
Il. 0%
V. 0%
3 Félév
L ( ) 50% n=2
I ( ) 50%
9 Tagozat
nappali ) 50% n=2
levelezé ) 50%
¥ Finanszirozasi forma
allamilag finanszirozott [ ] 100% n=2
koltségtéritéses 0%
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2. A biostatisztika alapjai (Kovacs Nora)

22 Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatéval?

eléadés ( ) 50% n=2
szeminarium 0%
gyakorlat ) 50%
specialis kollégium 0%
szakmai gyakorlat 0%
TDK témavezetd 0%
szakdolgozati témavezetd 0%
egyéb 0%
23 A véleményezett oktatd 6rainak hany szazalékat latogatta?
81-100% ) 100% =1
29 A véleményezett oktatd drainak hany széazaléka volt megtartva?
81-100% ) 100% n=t

0% 0% 0% 100% 0%

2% Az oktaté mennyire felkészUlt az drakra? 1 i 5 =1,
atl.=:
md=4
elt.=0

1 2 3 4 5
o Calal . 0% 0%  100% 0% 0%

2% Mennyire érthet6 az oktatd altal atadott ismeret? 1 T 5 0=
atl.=:
md=3
elt.=0

1 2 3 4 5
. . P . . 0% 0% 0% 100% 0%

20 Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? 1 T 5 0=,
atl-
md=4
elt.=0

1 2 3 4 5
. ;g e . 0% 0% 0% 100% 0%

2% Mennyire lehetett az oktato orait jegyzetelni? 1 : : : i — 5 0=,
atl.=
md=4
elt.=0

1 2 3 4 5

. s ,, 0% 0%  100% 0% 0%
9 Mennyire voltak az oktato 6rai figyelemfelkeltok, 1 : : i — : 5 =1,
érdekesek? ar.=2
elt.=0

1 2 3 4 5

. o o 0% 0%  100% 0% 0%
219 Mennyire segitették az 6rak a tananyag 1 : : i — : 5 =1,
elsajatitasat? v
elt.=0

1 2 3 4 5

o o . 0% 0%  100% 0% 0%
2" Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a 1 . . i — : 5 =1
tantargyahoz? s
elt.=0

1 2 3 4 5

s e i . iy 0%  100% 0% 0% 0%
12 Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, sajat 1 i 5 il
jegyzetet a tantargyahoz? au.=2
elt.=0
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2% Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajatitasat?

219 Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatoi
kéréseket?

219 Mennyire volt sszhangban a
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a
szamonkérés és a kapott érdemjegy?

0% 0% 100% 0% 0

%

n=1

atl.=3
md=3
elt.=0

n=1

atl.=4
md=4
elt.=0

n=1

atl.=4
md=4
elt.=0

n=1

21" Mennyire térekedett a vizsgaztatd az On
tudasanak alapos felmérésére?

219 Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett
kérdések mennyire voltak lényegre toréek?

220 Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

3. A szakmai és tarsadalmi kapcsolatépités médszertana és gyakorlata

Dezs6 Doéra, Dr. Flzi Marta, Dr. Papp Csaba)

32)

Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatéval?

0% 0% 0% 100% 0

%

(Dr. Késa Karolina, Dr. Biré Eva, Dr.

n=1

md=5
elt.=0

%3 A véleményezett oktatd 6rainak hany szazalékat latogatta?

n=2

%9 A véleményezett oktatd orainak hany szazaléka volt megtartva?

eldadas ( ) 100%
szemindrium [ ] 50%
gyakorlat ) 50%
specialis kollégium 0%
szakmai gyakorlat 0%
TDK témavezetd 0%
szakdolgozati t¢mavezetd 0%
egyéb 0%
81-100% ( ] 100%
81-100% ( ) 100%
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, . - . 0% 0% 0%  100%

% Az oktaté mennyire felkészllt az orakra? 1 : : : i : n=2_
A=
md=5
elt.=0

1 3 4 5
. « e Alial . 0% 0% 0%  100%

¥ Mennyire érthet6 az oktatd altal atadott ismeret? ] : : . i : n=2_
atl.=;
md=5
elt.=0

1 3 4 5
. B . . 0% 0% 0%  100%

%7 Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? ] i n=2_
atl.=
md=5
elt.=0

1 3 4 5
. g e . 0% 0% 100% 0%

%8 Mennyire lehetett az oktato6 orait jegyzetelni? ; T n=2,
A=
md=4
elt.=0

1 3 4 5
. Ty P 0% 0% 0% 100%
%9 Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkeltok, 1 : : : i : n=2,
érdekesek? ar=2
elt.=0
1 3 4 5
. y . - 0% 0% 0% 100%
19 Mennyire segitették az o6rak a tananyag 1 : : : i : n=2,
elsajatitasat? an=s
elt.=0
1 3 4 5
o C . 0% 0% 0%  100%
" Mennyire biztosit az oktatd segédletet, jegyzetet a ] : : : i : n=2_
. 7 atl.=;
tantargyahoz? i
elt.=0
1 3 4 5
L i . iy 0% 0% 0%  100%
%12 Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat 1 - - - i - n=2_
jegyzetet a tantargyahoz? s
elt.=0
1 3 4 5
. . . 0% 0%  50%  50%
13 Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag ; T 0=z,
elsajatitasat? T oy
elt.=0,7
1 3 4 5
f . A .z 0% 0% 50% 50%
¥ Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 1 T T =2,
. | atl=4,
' md=4,5
elt.=0,7
1 3 4 5
. . . .n 0% 0% 100% 0%

% Mennyire kezeli rugalmasan az oktato a hallgatoi 1 : : i — =2,

kéréseket? ma=d
elt.=0

1 3 4 5

. .. 0% 0% 50% 50%

%18 Mennyire volt 6sszhangban a 1 : — T [ =2
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a TvY T e
szamonkérés és a kapott érdemjegy? elt=0,7

1 3 4 5
o e 0% 0% 0%  100%
¥ Mennyire torekedett a vizsgaztatd az On ] - : : i = n=2_
tudasanak alapos felmérésére? s
elt.=0
1 3 4 5
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0% 0% 0% 0% 100%

19 Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1 i 5 =2,
kérdések mennyire voltak lényegre toréek? -
elt.=0

1 2 3 4 5

- - .y 0% 0% 0% 0% _ 100%

20 Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések 1 - - - - i - 5 v
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal? md=5
elt.=0

1 2 3 4 5

4. Az egészségfejlesztés alapjai (Dr. Bird Eva, Dr. Dezs6 Déra, Dr. Fiirjes Gergely, Dr. Kékény Mihaly)

42 Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatéval?

eléadas | ) 50% n=2
szeminarium 0%
gyakorlat 0%
specialis kollégium 0%
szakmai gyakorlat 0%
TDK témavezetd 0%
szakdolgozati témavezetd 0%
egyéb 0%
43 A véleményezett oktatd érainak hany szazalékat latogatta?
81-100% ( ) 100% =1
4 A véleményezett oktatd érainak hany szazaléka volt megtartva?
81-100% ) 100% =1

0% 0% 0% 0% 100%

*9 Az oktaté mennyire felkészllt az orakra? 1 T 5 0=t
At
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5
s B At . 0% 0% 0% 0%  100%

*® Mennyire érthet az oktato altal atadott ismeret? 1 - - - : i : 5 n=1,
A=
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5
o i . . 0% 0% 0% 0%  100%

*7 Mennyire érthet6 az oktat6 beszéde? 1 - - - - i - 5 =1,
atls
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5
) e . 0% 0% 0% 0%  100%

*® Mennyire lehetett az oktato orait jegyzetelni? 1 : : : > i = 5 n=1_
A=
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5

. i ,, 0% 0% 0%  100% 0%
*9 Mennyire voltak az oktato 6rai figyelemfelkelt6k, 1 > > > 0 = 5 n=1,
érdekesek? Sia
elt.=0

1 2 3 4 5

. I o 0% 0% 0% 0% _ 100%

419 Mennyire segitették az 6rak a tananyag 1 i 5 il
elsajatitasat? au=s
elt.=0
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* Mennyire biztosit az oktato segédletet, jegyzetet a 1 Lo O» Oh 0% 101?% 5

tantargyahoz?

412 Mennyire biztosit az oktatd sajat segédletet, sajat 1 i 5
jegyzetet a tantargyahoz?

413 Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag ; 1 5
elsajatitasat?

1 2 3 4 5
f . I .z 0% 0% 0% 0% 100%
% Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? ; 1 s

1 2 3 4 5
. . . L. 0% 0% 0% 100% 0%
+19 Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi ] : : : i — 5
kéréseket?
1 2 3 4 5

419 Mennyire volt 6sszhangban a ] T 5
vizsgakdvetelmények meghatarozasa, a
szamonkérés és a kapott érdemjegy?

*11 Mennyire térekedett a vizsgaztatd az On 1 1 5
tudasanak alapos felmérésére?

1 2 3 4 5
5. Az epidemiold6gia alapjai (Kovacs Nora)
2 Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatéval?
eldadas ( ) 50%
szemindrium 0%
gyakorlat ) 50%
specialis kollégium 0%
szakmai gyakorlat 0%
TDK témavezetd 0%
szakdolgozati t¢mavezetd 0%
egyéb 0%
53 A véleményezett oktatd 6rainak hany szazalékat latogatta?
81-100% ( ] 100%
4 A véleményezett oktatd orainak hany szazaléka volt megtartva?
81-100% ( ) 100%

0% 0% 0% 0% 100%

n=1

atl.=5
md=5
elt.=0

n=1

md=5
elt.=0

n=1

n=1

% Az oktaté mennyire felkésziilt az érakra? 1 i 5 =1
atl.=
md=5
elt.=0
1 2 3 4 5
2017.05.09 EvaSys kiértékelés Oldal6
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0% 0% 0% 0% 100%

%8 Mennyire érthet6 az oktaté altal atadott ismeret? 1 1 5 n=1_
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5

> Mennyire érthet6 az oktaté beszéde? 1 i 5 n=1

atl.=4
md=4
elt.=0
1 2 3 4 5
. e . 0% 0% 0%  100% 0%
8 Mennyire lehetett az oktatd érait jegyzetelni? n=1
! | f 5 atl=4
md=4
elt.=0
1 2 3 4 5
. s 2 se e P 0% 0% 0% 100% 0%
*9 Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkeltok, 1 i s 0=,
érdekesek? ima
elt.=0
1 2 3 4 5
. I . 0% 0% 0% 0% _ 100%
19 Mennyire segitették az orak a tananyag 1 : : : : i : 5 0=t
elsajatitasat? -2
elt.=0
1 2 3 4 5
. . . . . . 0% 0% 0% 0% 100%
™ Mennyire biztosit az oktatd segédletet, jegyzetet a 1 : : : : i : 5 =1,
. 7 atl.=;
tantargyahoz? e
elt.=0
1 2 3 4 5
s s 3 s 0% 0% 0% 0%  100%
512 Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat 1 : : : : i : 5 =1,
jegyzetet a tantargyahoz? v
elt.=0
g 2 3 4 5
. . . 0% 0% 0% 0%  100%
%13 Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag 1 > > > > i : 5 =1,
elsajatitasat? v
elt.=0
1 2 3 4 5
. . - iy 0% 0% 0%  100% 0%
™ Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz? 1 T 5 =1
atl.=:
md=4
elt.=0
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 0%  100% 0%

% Mennyire kezeli rugalmasan az oktato a hallgatoi 1 i s 0=t

kéréseket? oo
elt.=0

1 2 3 4 5

. .. 0% 0% 0% 100% 0%

%1% Mennyire volt 6sszhangban a 1 : : : i — 5 0=,
vizsgakdvetelmények meghatarozasa, a =
szamonkérés és a kapott érdemjegy? elt.=0

1 2 3 4 5
o bt o B 0% 0% 0% 0% _ 100%

1" Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On ] : : : : i : 5 =1,
tudasanak alapos felmérésére? an=s

elt.=0

6. Egészségiigyi rendszerek m(ikodése és iranyitasa (Dr. Adam Balazs, Dr. Varga Orsolya Edit, Dr. Kékény Mihaly,
Dr. Gogl Arpad, Dr. Székely Tamas, Dr. Kincses Gyula, Dr. Dézsa Csaba, Dr. Koés Tamas)
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82 Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatoval?

eléadas | ) 100% n=2

szeminarium 0%

gyakorlat 0%

specialis kollégium 0%

szakmai gyakorlat 0%

TDK témavezetd 0%

szakdolgozati témavezetd 0%

egyéb 0%

3 A véleményezett oktatd drainak hany széazalékat latogatta?

81-100% ) 100% n=2

84 A véleményezett oktato orainak hany szazaléka volt megtartva?

81-100% ) n=2

0% 0% 0% 0% 100%

®% Az oktaté mennyire felkésziilt az érakra? 1 i 5 n=2,
atl=
md=5
elt.=0
1 2 3 4 5
e o At A . 0% 0%  50% 0%  50%
8% Mennyire érthets az oktato altal atadott ismeret? ] : —T ¥ —E s n=2
r 1 atl.=:
md=4
elt.=1,4
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 0%  50%  50%
7 Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? ] : : — T 5 =2
' | at=d,
! md=4,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. e . 0% 0% 0%  100% 0%
¥ Mennyire lehetett az oktato orait jegyzetelni? ] T 5 =2,
atl.=:
md=4
elt.=0
1 2 3 4 5
. f oo e P 0% 0% 0% 100% 0%
9 Mennyire voltak az oktat6 6rai figyelemfelkeltok, 1 i 5 n=2,
érdekesek? o
elt.=0
1 2 3 4 5
. I o 0%  50% 0% 0%  50%
19 Mennyire segitették az orak a tananyag 1 — 5T - =2,
elsajatitasat? ' ' ' md=3.2
elt.=2,1
1 2 3 4 5
. . . . . . 0% 0% 0% 50% 50%
™ Mennyire biztosit az oktato segédletet, jegyzetet a 1 : : — T [ 5 =2
2 2 I J atl.=4,
tantargyahoz? ' oy
elt.=0,7

612 Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, sajat ] T3 T, 5
jegyzetet a tantargyahoz? v

2017.05.09 EvaSys kiértékelés Oldal8
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% Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajatitasat?

19 Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatoi
kéréseket?

619 Mennyire volt 6sszhangban a
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a
szamonkérés és a kapott érdemjegy?

n=2

5 atl=3,5
md=3.5
elt=2,1

n=2

5 atl.=4
md=4
elt.=0

17 Mennyire térekedett a vizsgaztatd az On
tudasanak alapos felmérésére?

619 Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett
kérdések mennyire voltak lényegre toréek?

620 Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

0% 50% 0% 0% 50%
' A 4
' )
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 100% 0%
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 50% 50%
I A 4 |
k 1] i
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 100% 0%
1 2 3 4 5
0% 50% 0% 0% 50%
A 4
)

1 2 3 4 5
0% 0% 100% 0% 0%
1 2 3 4 5
0% 100% 0% 0% 0%
1 2 3 4 5

n=2

5 atl=3,5
md=3,5
elt=2/1

elt.=0
tart.=1

8. Népegészségligyi projektek tervezése, megval6sitasa és értékelése (Dr. Adany Roza, Dr. Papp Magor, Dr. Zsuga
Judit, Dr. Kovacs Attila, Dr. Koés Tamas, Dr. Kokény Mihaly, Dr. Kincses Gyula, Solymosy Jézsef Bonifac )

82 Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatéval?

eldadas (

) 100% n=2

szeminarium [

gyakorlat
specialis kollégium
szakmai gyakorlat

TDK témavezeté

szakdolgozati t¢mavezetd

egyéb

50%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

83 A véleményezett oktatd orainak hany szazalékat latogatta?

61-80% |

81-100% (

n=2
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849 A véleményezett oktato orainak hany szazaléka volt megtartva?

81-100% |

] n=2

. . - . 0% 0% 0% 0% _ 100%

9 Az oktaté mennyire felkésziilt az 6rakra? 1 - - - i 5 =2
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5
o i il . 0% 0% 0% 0% _ 100%

9 Mennyire érthet6 az oktato altal atadott ismeret? 1 - i 5 =2
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5
o ,, . . 0% 0% 0%  50%  50%
87 Mennyire érthetd az oktaté beszéde? 1 Ty 5 =2
! md=4,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
88) . e . 0% 0% 0%  50%  50%
Mennyire lehetett az oktato orait jegyzetelni? 1 . 5 2t=|2= s
! md=4‘,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. 2 ss e P 0% 0% 0% 50% 50%
89 Mennyire voltak az oktato érai figyelemfelkelt6k, ; Ty s =2
érdekesek? ' md=3’,s
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. o o 0% 0% 0% _ 50% _ 50%
19 Mennyire segitették az orak a tananyag 1 - } Ty 5 M2 s
elsajatitasat? ' dd's
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. . . . . . 0% 0% 0% 50% 50%
8 Mennyire biztosit az oktatd segédletet, jegyzetet a 1 - - — Ty T 5 "2, s
tantargyahoz? ' d4's
elt.=0,7
1 2 3 4 5
s s . l 0% 0% 0%  50%  50%

812 Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, sajat ] : N 5 =2

jegyzetet a tantargyahoz? ' hi=a's
elt.=0,7

1 2 3 4 5

) . . 0% 0% 0%  100% 0%

813 Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag 1 i 5 w2

elsajatitasat? oica
elt.=0
1 2 3 4 5
. . - o 0% 0% 0%  50%  50%
% Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz? 1 - 5 =2
! md=4‘,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 0%  50%  50%
% Mennyire kezeli rugalmasan az oktato a hallgatoi 1 Ty s =2
kéréseket? ! md=45
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. .. 0% 0% 50% 0% 50%

819 Mennyire volt dsszhangban a ] : : : 5 =2,
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a md=4
szamonkérés és a kapott érdemjegy? elt=14

1 2 3 4 5
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0% 0% 50% 0% 50%

&) Mennyire torekedett a vizsgaztaté az On 1 : . 5 =2,
tudasanak alapos felmérésére? ' ' an=a
elt=1,4
1 2 3 4 5
" o 0% 0% 0% 100% 0% -
#19 Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1 - - - i — 5 b
kérdések mennyire voltak lényegre toréek? md=4
elt.=
tart.=1
1 2 3 4 5
. o A 0% 100% 0% 0% 0% -
829 Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések 1 i 5 L,
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal? md=
elt.=
tart.=1
1 2 3 4 5

10. Epidemiolégiai felmérések és statisztikai elemzések a népegészségiigyi gyakorlatban (Dr. Fiatal Szilvia, Dr.
Racz Gabor)

2 Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatéval?

eléadas | ) 100% n=2
szeminarium 0%
gyakorlat [ ] 100%
specidlis kollégium 0%
szakmai gyakorlat 0%
TDK témavezetd 0%
szakdolgozati témavezetd 0%
egyéb 0%
%9 A véleményezett oktatd orainak hany szazalékat latogatta?
81-100% [ ) 100% n=2
49 A véleményezett oktato orainak hany szazaléka volt megtartva?
81-100% [ ) 100% n=2

. . o - 0% 0% 0% 0% 100%
199 Az oktato mennyire felkészult az orakra? 1 - - : : i : 5 n=2,
A=
md=5
elt.=0

199 Mennyire érthet az oktaté altal atadott ismeret? 1 T T 5 =2
H—— Al =4,

md=4,5

elt.=0,7

' Mennyire értheté az oktatd beszéde? ] T T 5
H——h
1 2 3 4 5
. T . 0% 0% 0% 0% 100%
198 Mennyire lehetett az oktaté érait jegyzetelni? 1 . . > > i : 5 n=2_
atl.=:
md=5
elt.=0
1 2 3 4 5
Oldal11
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0% 0% 0%

0%

100%

199 Mennyire voltak az oktat6 orai figyelemfelkeltok, 1 i n=2
érdekesek? ar=2
elt.=0
1 2 3 4 5
) I s 0% 0% 0%  50%  50%
“19Mennyire segitették az orak a tananyag 1 : : — T =2
elsajatitasat? TV mi=a's
elt.=0,7
1 2 3 4 5
o . 3 . 0% 0% 0%  50%  50%
“"Mennyire biztosit az oktato segédletet, jegyzetet a 1 T T 0=z,
tantargyahoz? T oy
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. f . P .z . .z 0% 0% 0% 50% 50%

"“")Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, sajat 1 T T =2,

jegyzetet a tantargyahoz? T miea's
elt.=0,7

1 2 3 4 5

. . . 0% 0% 50% 0% 50%

“"®Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag ) : ——" ” : =2,

elsajatitasat? ' e
elt.=1,4
1 2 3 4 5
. : Al s 0% 0% 0% _ 50% _ 50%
“"'\Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 1 : : — T =2
. | atl=4,
' md=4,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
) . . . 0% 0% 0%  50%  50%
¥ Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatoi 1 : : —— =2
Py ' | atl=4,
kéréseket? ' mdd's
elt.=0,7
1 2 3 4 5
) " 0%  50% 0% 0%  50%

%1% Mennyire volt 6sszhangban a ] S R N : =2
vizsgakovetelmények meghatérozasa, a ’ v enlqtd;3:5
szamonkérés és a kapott érdemjegy? elt=2,1

1 2 3 4 5
o A 0% 0%  50% 0%  50%
“""Mennyire torekedett a vizsgaztatd az On 1 , n=2
tudasanak alapos felmérésére? ' an=2
elt.=1,4
1 2 3 4 5
- - 0% 0% 0% 100% 0% -
%" Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1 i b
kérdések mennyire voltak Iényegre toréek? ma=4
elt=
tart.=1
1 2 3 4 5
e ik 0%  100% 0% 0% 0% .
1°%9Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések 1 - i — - - nL,
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal? md=2
elt.=l
tart.=1
1 2 3 4 5
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[

Hisztogram skalazott kérdésekhez

Az oktatd mennyire felkészllt az 6rakra?

Mennyire érthet6 az oktaté altal atadott ismeret?

Mennyire érthetd az oktatd beszéde?

1 5
100% 100% | atl.=4
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=1

1 5
100% 100% | atl=3
75%+
— elt=0
50%+
25%- n=1

1 5
100%+ o <
° 100% | atl.=4
75%+
— elt=0
50%
25%+ n=1

Mennyire lehetett az oktaté érait jegyzetelni?

Mennyire voltak az oktato 6rai figyelemfelkeltok,
érdekesek?

Mennyire segitették az érak a tananyag elsajatitasat?

1 5
100%7 100% | atl=4
75%
— elt=0
50%
25%- n=1

1 &
100%- 100% | atl=3
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=1

1 5
100% 7 :
° 100% | atl=3
75%
— elt=0
50%
25% n=1

Mennyire biztosit az oktatd segédletet, jegyzetet a
tantargyahoz?

Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat
jegyzetet a tantargyahoz?

Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajatitasat?

1 5
100%+ 5 .
0 100% | atl=3
75%+
— elt=0
50%+
25%: n=1

1 5
100%- - i
o 100% | atl=2
75%+
— elt=0
50%+
25%- n=1

1 5
100%+- . ;
: 100% | atl=3
75%+
— elt=0
50%
25%+ n=1

Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz?

Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi
kéréseket?

Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakdvetelmények
meghatarozasa, a szamonkérés és a kapott

1 5
100% 100% | atl.=4
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=1

1 5
100%+ T | atl=a
75%+

— elt=0
50%+
25%+ n=1

1 5
100%+ o A
° 100% | atl=3
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=1

Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak
alapos felmérésére?

Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak Iényegre toréek?

Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

1 5 1 & 1 5
100%+ o , 100%+ o , 100%+ o .

100% | atl=4 0 | atl=5 N | atl=5

75%+ 75%+ 75%+
— elt=0 — elt=0 — elt=0

50%-+ 50%+ 50%+
25%+ n=1 25%+ n=1 25%- n=1
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Az oktaté mennyire felkészllt az 6rakra?

Mennyire érthet6 az oktatd altal atadott ismeret?

Mennyire érthetd az oktatd beszéde?

1 5
100%- - i
° oA | atl=5
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=2

1 5
100%- - i
o LA | atl=5
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=2

1 5
100%+ u )
’ B | atl=5
75%
— elt=0
50%-
25% n=2

Mennyire lehetett az oktaté 6rait jegyzetelni?

Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkeltok,
érdekesek?

Mennyire segitették az érak a tananyag elsajatitasat?

1 5
100% 100% | atl.=4
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=2

1 5
100%+ 100% (RPN
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=2

1 5
100%+ 5 A
° LA | atl.=5
75%
— elt=0
50%-
25% n=2

Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a
tantargyahoz?

Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat
jegyzetet a tantargyahoz?

Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajatitasat?

1 5

100%-+

100%

75%+

50%+

25%+

1 &
100%+ 100% | atl=5
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=2

1

100%-+

75%+

50%+

25%+

Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi
kéréseket?

Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakdévetelmények
meghatarozésa, a szamonkérés és a kapott

100%-+

75%+

50%+

25%+

1 5
100%+ 5 .
’ 100% | atl=4
75%+
— elt=0
50%+
25%- n=2

100%-+

75%+

50%+

25%+

Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak
alapos felmérésére?

Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak Iényegre toréek?

Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

1 5 1 5 1 5
100% 100% (RPN 100% A | atl=5 100% L | atl=5
75% 75%+ 75%+
— elt=0 — elt=0 — elt=0
50% 50%+ 50%
25%+ n=2 25%-+ n=2 25%:+ n=2
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Az oktaté mennyire felkészllt az 6rakra?

Mennyire érthet6 az oktatd altal atadott ismeret?

Mennyire érthetd az oktatd beszéde?

1 5
100%- - i
° oA | atl=5
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=1

1 5
100%- - i
o LA | atl=5
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=1

100%-+

75%+

50%+

25%+

L | atl=5
— elt=0

n=1

!

Mennyire lehetett az oktaté 6rait jegyzetelni?

Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkeltok,
érdekesek?

Mennyire segitették az érak a tananyag elsajatitasat?

1 5
100%1 E | atl=5
75%+

— elt=0
50%+
25% n=1

1 5
100%+ T | atl=a
75%+

— elt=0
50%+
25%+ n=1

100%+

75%+

50%

25%+

L | atl=5
— elt=0

n=1

Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a
tantargyahoz?

Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat
jegyzetet a tantargyahoz?

Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajatitasat?

1 5

100%-+

100%

75%+

50%+

25%+

1 &
100%+ 100% | atl=5
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=1

100%-+

75%+

50%+

25%+

1

B | atl=5
— elt=0

n=1

!

Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz?

Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi
kéréseket?

Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakdévetelmények
meghatarozésa, a szamonkérés és a kapott

1 5 1 5 1 5
100%7 C | atl=5 100%7 100% | atl=4 100%T B | at=5
75%+ 75%+ 75%+
— elt=0 — elt=0 — elt=0

50%+ 50%+ 50%

25%: n=1 25%- n=1 25%+ n=1
Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak Az oktaté mennyire felkészilt az érakra? Mennyire érthetd az oktato altal atadott ismeret?
alapos felmérésére?

1 5 1 5 1 5
100% 100% (RPN 100% A | atl=5 100% L | atl=5

75%+ 75%+ 75%

— elt=0 — elt=0 — elt=0

50%-+ 50%-+ 50%-

25%+ n=1 25%+ n=1 25% n=1
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Mennyire értheté az oktatd beszéde?

Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni?

Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkelték,

érdekesek?
1 5 1 s ! °
100% 1 T | atl=4 100% 100% | atl=4 100%7 100% | atl=4
75%+ 75%+ 75%+
— elt.=0 — elt=0 — elt=0
50%+ 50%+ 50%
25% n=1 25% n=1 25% 1 n=1

Mennyire segitették az érak a tananyag elsajatitasat?

Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a

Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat

tantargyahoz? jegyzetet a tantargyahoz?
1 5 1 5 1 5
100% 100% (RPN 100% T | atl=5 100% L | atl=5
75%+ 75%+ 75%
— elt=0 — elt=0 — elt=0
50%+ 50%-+ 50%-
25%+ n=1 25%+ n=1 25%+ n=1
Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi
elsajatitasat? kéréseket?
1 5 1 5 1 5
100%+ 100% 100%+ 100% | atl=4 100%+ 100% | atli=4
75%+ 75%-+ 75%
— elt=0 — elt=0
50%-+ 50%-+ 50%-
25%+ 25%+ n=1 25%+ n=1
Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakdvetelmények Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak Az oktaté mennyire felkészllt az 6rakra?
meghatarozasa, a szamonkérés és a kapott alapos felmérésére?
1 5 1 5 1 5
100% o0 | atl=4 100% LA | at=5 100% O | atl=5
75%+ 75%+ 75%+
— elt=0 — elt=0 — elt=0
50%+ 50%+ 50%
25%: n=1 25%- n=1 25%+ n=2
Mennyire érthetd az oktaté altal atadott ismeret? Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni?
1 5 1 5 1 5
100%+ 100%-+ 100%+ 5 )
’ | atl=4 ° | atl=45 : 100% | atl=4
75%+ 75%+ 75%
— elt=1.4 — elt=0.7 — elt=0
50%7 50% 50% 50%7 50% || 50% 50%7
25%+ n=2 25%+ n=2 25%+ n=2
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Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkeltok,
érdekesek?

Mennyire segitették az érak a tananyag elsajatitasat?

Mennyire biztosit az oktatd segédletet, jegyzetet a
tantargyahoz?

1 5
100% - )
0 100% | atl=4
75%+
— elt=0
50%
25% n=2

1 5
100%+ .
’ | atl=35
75%+
— elt=21
50% 50% 50%
25%- n=2

1

100%-+

75%+

50%+

25%+

Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat
jegyzetet a tantargyahoz?

Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajatitasat?

Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz?

1 5

100%-

75%

50%{

25%

1 5
100%- i
’ | atl=35
75%+
— elt=2.1
50%T 50% 50%
25%+ n=2

1 5
100%+ o <
° 100% | atl.=4
75%+
— elt=0
50%+
25% n=2

Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi
kéréseket?

Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakévetelmények
meghatarozasa, a szamonkérés és a kapott

Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak
alapos felmérésére?

1 5 1 5 1 5
100%- 100%-+ 5 . 100%-+ )
100% | atl=4 | &tl=3.5
75%- 75%-+ 75%
— elt=0 — elt=2.1
50%- 50%-+ 50%- 0 0
25% 25%+ n=2 25%+ n=2
Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett kérdések Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések Az oktaté mennyire felkészllt az 6rakra?
mennyire voltak [ényegre téréek? mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?
1 5 1 5 1 5
100%1 100% | atl=3 100%t 100% | atl=2 100%T 190% |
75%+ 75%+ 75%+
— elt=0 — elt=0 — elt=0
50%+ 50%+ 50%
25%: n=1 25%- n=1 25%+ n=2
Mennyire érthetd az oktaté altal atadott ismeret? Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni?
1 5 1 5 1
100%+ 5 , 100%-+ . 100%+
0 LA | atl=5 ° | atl=45 ’
75%+ 75%+ 75%
— elt.=0 — elt=0.7
50%-+ 50%-+ G078 (W50 50%-
25%+ n=2 25%+ n=2 25%
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Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkeltok,

érdekesek? tantargyahoz?
1 5 1 1
100%- 100%+ 100%+
6 o atl=45 ’
75% 75%+ 75%+
elt.=0.7
50% 50%+ 50% || 50% 50%
25% 25%+ 25%+

Mennyire segitették az érak a tananyag elsajatitasat?

Mennyire biztosit az oktatd segédletet, jegyzetet a

Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat
jegyzetet a tantargyahoz?

100%-

75%

50%{

25%

Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajatitasat?

1 5

1 5

100%+ - X
’ 100% | atl=4
75%+
— elt=0
50%+
25%-+ n=2

100%+

75%+

50%

25%+

Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi

Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakévetelmények

Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak

kéréseket? meghatarozasa, a szamonkérés és a kapott alapos felmérésére?
1 5 1 5 1 5
100%- 100%-+ 100%-+
| atl.=4 | atl.=4

75%- 75%-+ 75%

— elt=14 — elt=14

50%; 50%1 50% 50% 50%7 50% 50%

25%- 25%+ n=2 25%+ n=2
Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett kérdések Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések Az oktaté mennyire felkészllt az 6rakra?
mennyire voltak [ényegre téréek? mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

1 5 1 5 1 5
100%1 A | atl=4 100%t 100% | atl=2 100%T 190% |
75%+ 75%+ 75%+
— elt=0 — elt=0 — elt=0

50%+ 50%+ 50%

25%: n=1 25%- n=1 25%+ n=2
Mennyire érthetd az oktaté altal atadott ismeret? Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni?

1 5 1 5
100%- 100%-+ 100%+ 5 )
0 ° | atl=45 ’ L | atl=5

75%- 75%+ 75%

— elt=0.7 — elt=0

50%- 50%-+ G078 (W50 50%-

25%- 25%+ n=2 25% n=2
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Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkeltok, Mennyire segitették az érak a tananyag elsajatitdsat? ~ Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a

érdekesek? tantargyahoz?
1 5 1 5 1
100%- 100%- 100%
0 L | atl=5 ’ | atl=45 :
75%+ 75%+ 75%1
— elt=0 — elt=0.7
50% 50%+ ool [RE0 50%1
25%: n=2 25%- n=2 25%1

Mennyire biztosit az oktato6 sajat segédletet, sajat

Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag

jegyzetet a tantargyahoz? elsajatitasat?
1 5 1 5 1

100%+ 100%+ 100%-

’ ° | atl=4 :

75%+ 75%+ 75%:

— elt=14

50%+ 50%+ 0% S0 50%-
25%+ 25%-+ n=2 25%1

Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi

Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakévetelmények

Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak

kéréseket? meghatarozasa, a szamonkérés és a kapott alapos felmérésére?
1 5 1 5 1 5
100%-+ 100%-+ 100%-
| atl.=3.5 | atl.=4
75%+ 75%-+ 75%1
— elt=2.1 — elt=14
50%1 50% 50% 50% 50%; 50% 50%
25%+ 25%+ n=2 25%: n=2
Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett kérdések Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak [ényegre téréek? mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?
1 5 1 5
100%7 100% | atl=4 100%7 100% | atl=2
75%+ 75%+
— elt=0 — elt=0
50%+ 50%+
25%: n=1 25%- n=1
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Profil

T Osszehasonlitas: NE12017.05.09-14:49:56

|

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

2. A biostatisztika alapjai (Kovacs Nora)

25) Az oktatdo mennyire felkészllt az drakra? 1
/
7
26) Mennyire érthetd az oktato altal atadott 1
ismeret? N
N
27)  Mennyire érthet6 az oktato beszéde? 1
2:8) Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni? 1
/
7
29)  Mennyire voltak az oktato orai 1
figyelemfelkelt6k, érdekesek?
2.10) Mennyire segitették az 6rak a tananyag 1
elsajatitasat?
2.11) Mennyire biztosit az oktatod segédletet, 1
jegyzetet a tantargyahoz? J/
7
2.12) Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, 1
sajat jegyzetet a tantargyahoz? AN
2.13) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a 1
tananyag elsajatitasat? N
N
2.14) Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 1
215 Mennyire kezeli rugalmasan az oktat6 a 1
hallgatoi kéréseket? /
7
2.16) Mennyire volt 6sszhangban a 1
vizsgakdvetelmények meghatarozasa, a N
szamonkérés és a kapott érdemjegy? AN
217) Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On 1
tudasanak alapos felmérésére? AN
N
219) Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1
kérdések mennyire voltak lényegre toréek?
220) Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett 1
kérdések mennyire voltak 6sszhangban a

tananyaggal?

5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1
5 n=1

atl.=4,0

atl.=3,0

atl.=4,0

atl.=4,0

atl.=3,0

atl.=3,0

atl.=3,0

atl.=2,0

atl.=3,0

atl.=4,0

atl.=4,0

atl.=3,0

atl.=4,0

atl.=5,0

atl.=5,0

md=4,0

md=3,0

md=4,0

md=4,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=2,0

md=3,0

md=4,0

md=4,0

md=3,0

md=4,0

md=5,0

md=5,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

3. A szakmai és tarsadalmi kapcsolatépités médszertana és gyakorlata
Dezs6 Doéra, Dr. Flzi Marta, Dr. Papp Csaba)

(Dr. Késa Karolina, Dr.

. Bir6 Eva, Dr.

35) . ) o VI

Az oktatdé mennyire felkészilt az érakra? 1 5 =2 4125.0 md=5.0 elt=0,0
36) s L C aleal A

il\élr%rg:g{[?e érthetd az oktato altal atadott 1 5 =2 41.55,0 Md=5.0 elt=0,0
37) s L . de?

Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? 1 — 5 =2 45,0 Md=5.0 elt=0,0

7

358) . NP o

Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni? 1 N 5 =2 44,0 Md=4.0 elt=0,0

N

39)  Mennyire voltak az oktato orai 1 5 .

figyelemfelkeltok, érdekesek? n=2 4tl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0
3.10) . o -

migjg){;{éessa?gltenek az 6rak a tananyag 1 5 =2 4150 Md=5.0 elt=0,0
2017.05.09 EvaSys kiértékelés Oldal20



NE12017.05.09-14:49:56

(]

3.11) Mennyire biztosit az oktatd segédletet, 1
jegyzetet a tantargyahoz?

n=2 atl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0

—N——
(&)

3.12) Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, 1 .
sajat jegyzetet a tantargyahoz? / n=2 4tl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0
3.13) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a 1 ._/ 5 .
tananyag elsajatitasat? I n=2  atl=45 md=45 elt=0,7
3.14) Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 1 ’]_. 5 h=2 =45 md=45 elt=07
315 Mennyire kezeli rugalmasan az oktat6 a 1 y 5 .
hallgatoi kéréseket? T\ n=2 4tl.=4,0 md=4,0 elt.=0,0
3.16) Mennyire volt 6sszhangban a 1 \ 5 .
vizsgakévetelmények meghatarozasa, a A n=2  atl=45 md=4,5 elt=0,7
szamonkérés és a kapott érdemjegy? \
317) Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On 1 5

tudasanak alapos felmérésére? n=2  &tl.=5,0 md=50 elt.=0,0

3.19) Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1
kérdések mennyire voltak lényegre toréek?

n=2 atl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0

(]

3:20) Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett 1
kérdések mennyire voltak 6sszhangban a
tananyaggal?

n=2 atl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0

————
o

4. Az egészségfejlesztés alapjai (Dr. Bird Eva, Dr. Dezs6 Déra, Dr. Fiirjes Gergely, Dr. Kékény Mihaly)

4.5 Az oktatdo mennyire felkészilt az 6rakra? 1 J|. 5 - 4=5.0 md=5.0 elt=0.0
46) o p el
il\éls]rg:g{[?e értheté az oktato altal atadott 1 5 =1 41250 md=5.0 elt=00
4.7 Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? 1 5 - =50 md=5.0 elt=0.0
4.8) Mennyire lehetett az oktato orait jegyzetelni? 1 1 5 - 4=5.0 md=5.0 elt=0.0
7 0 s o
i
49)  Mennyire voltak az oktatd orai 1 5 _ = - -
figyelemfelkeltok, érdekesek? F\ n=1  &tl=40 md=4,0 elt=0,0
AN NI
4.10) Mennyire segitették az érak a tananyag 1 5 .
elsajatitasat? ' n=1 4tl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0
4.1) Mennyire biztosit az oktatd segédletet, 1 5

jegyzetet a tantargyahoz? n=1 4tl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0

4.12) Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, 1 5
sajat jegyzetet a tantargyahoz?

n=1 atl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0

4.13) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a 1 5 X
tananyag elsajatitasat? n=1  4&t.=50 md=50 elt=0,0
414) Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 1 {. 5 e 41250 md=5.0 elt=00
/ = STy =, ==Yy
7
4.15) Mennyire kezeli rugalmasan az oktatd a 1 l/ 5 i
hallgatoi kéréseket? F\ n=1 atl.=4,0 md=4,0 elt.=0,0
N
4.16) Mennyire volt 6sszhangban a 1 \L 5 B . N _
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a ' n=1  atl.=5,0 md=50 elt=0,0
szamonkérés és a kapott érdemjegy? 1
417) Mennyire torekedett a vizsgaztaté az On 1 5 i
tudasanak alapos felmérésére? ‘ n=1  atl.=5,0 md=50 elt=0,0
5. Az epidemioldgia alapjai (Kovacs Nora)
5 . R |
Az oktatdé mennyire felkészilt az érakra? 1 _I_ 5 - 45,0 Md=5.0 elt=0,0
o6 o e |
il\élr?"rg:g{f?e érthetd az oktato altal tadott 1 /T 5 - 45,0 Md=5.0 elt=0,0
7
57) o . . ‘e
Mennyire érthet6 az oktato beszéde? 1 %/ 5 - 44,0 md=4.0 elt=0,0
58) . e i 1
Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni? 1 T 5 - 44,0 md=4.0 elt=0,0
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59)  Mennyire voltak az oktato orai 1 l ‘ 5 .
figyelemfelkelték, érdekesek? T\ ‘ n=1  atl=40 md=4,0 elt.=0,0
N
510) . I o \L
migjra]){;{éessa?gltenek az 6rak a tananyag 1 _I_ 5 - 45,0 Md=5.0 elt=0,0
5.11) Mennyire biztosit az oktato segédletet, 1 5 .
jegyzetet a tantargyahoz? n=1 4tl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0
5.12) Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, 1 5 .
sajat jegyzetet a tantargyahoz? n=1 4tl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0
513) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a 1 1 5 .
tananyag elsajatitasat? /T n=1 4tl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0
7
5.14) Mi . i ” 5
Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 1 %/ 5 - 44,0 md=4.0 elt=0,0
5.15) Mennyire kezeli rugalmasan az oktato a 1 5 .
hallgatoi kéréseket? n=1 4tl.=4,0 md=4,0 elt.=0,0
5.16) Mennyire volt 6sszhangban a 1 1 5 .
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a T\ n=1  atl=40 md=4,0 elt.=0,0
szamonkérés és a kapott érdemjegy? AN
5.17) Mennyire trekedett a vizsgaztaté az On 1 \L 5 B o 5 N
tudasanak alapos felmérésére? T n=1  atl=50 md=50 elt.=0,0

6. Egészségiigyi rendszerek miikédése és iranyitasa (Dr. Adam Balazs, Dr. Varga Orsolya Edit, Dr. Kékény Mihaly,
Dr. Gégl Arpad, Dr. Székely Tamas, Dr. Kincses Gyula, Dr. Dézsa Csaba, Dr. Koos Tamas)

65) ) . o P
Az oktaté mennyire felkésziilt az érakra? 1 % 5 =2 4550 md=5,0 elt=0,0
//
66) o p el
il\éls]rg:g{ge érthetd az oktato altal atadott 1 K 5 b2 =40 md=40 elt=1a
67) o p i < a0
Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? 1 /\.’_ 5 =2 al=4.5 md=45 elt=0.7
68) . s o
Mennyire lehetett az oktaté 6rait jegyzetelni? 1 |y 5 n=2 4240 md=40 elt=00
6.9 Mennyire voltak az oktatd orai 1 1 5 i
figyelemfelkeltdk, érdekesek? /ﬂ n=2  atl=4,0 md=4,0 elt=0,0
6.10) Mennyire segitették az 6rak a tananyag 1 _./ 5 i
elsajétl'tését? \ n=2 atl.=3,5 md=3,5 elt.=2,1
N
N
6.11) Mennyire biztosit az oktato segédletet, 1 AN 5 i
jegyzetet a tantargyahoz? I n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7
6.12) Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, 1 l 5 i
sajat jegyzetet a tantargyahoz? / n=2 4tl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7
//
6.13) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a 1 o 5 X
tananyag elsajatitasat? "\ n=2  &ll=3,5 md=3,5 elt=2,1
614) Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz? 1 QP 5 ne2 =40 md=4.0 elt=0.0
6.15) Mennyire kezeli rugalmasan az oktat6 a 1 \ 5 i
hallgatoi kéréseket? /" n=2  &tl.=4,5 md=4,5 elt=0,7
6.16) Mennyire volt 6sszhangban a 1 y 5 i
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a ﬂ n=2  atl.=4,0 md=4,0 elt=0,0
szamonkérés és a kapott érdemjegy? //
6.17) Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On 1 5 i
tudasanak alapos felmérésére? /" n=2  atl=3,5 md=35 elt.=2,1
619) Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1 y 5 B . a _
kérdések mennyire voltak lényegre toréek? /W n=1  atl=3,0 md=3,0 elt.=0,0
I
6.20) Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett 1 5 B . 5 _
kérdések mennyire voltak 6sszhangban a ‘ n=1  atl=20 md=2,0 elt=0,0

tananyaggal?

8. Népegészségiigyi projektek tervezése, megvalésitasa és értékelése (Dr. Adany Réza, Dr. Papp Magor, Dr. Zsuga
Judit, Dr. Kovacs Attila, Dr. Koés Tamas, Dr. Kokény Mihaly, Dr. Kincses Gyula, Solymosy Jézsef Bonifac )

S I |
Az oktatdé mennyire felkészilt az érakra? 1 T 5 =2 45,0 Md=5,0 elt=0,0
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86) o ) gl l

il\élﬁqr;r:g{f?e érthetd az oktato altal atadott 1 /T 5 =2 45,0 Md=5.0 elt=0,0
87) o . . < an

Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? 1 T/ 5 =2 A4.5 md=45 elt=0,7
88) . e i

Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni? 1 5 =2 A4.5 md=45 elt=0,7
89)  Mennyire voltak az oktato orai 1 5 B o _ N

figyelemfelkelték, érdekesek? n=2  atl=45 md=45 elt.=0,7
8.10) . I s

L\elllsgjraut/il{gs%?gnettek az 6rak a tananyag 1 5 =2 A4.5 md=45 elt=0,7
8.11) Mennyire biztosit az oktatd segédletet, 1 5 .

jegyzétet a tantargyahoz? n=2  4&tl.=45 md=45 elt=07
8.12) Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, 1 1 5 .

sajat jegyzetet a tantargyahoz? /" n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7
8.13) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a 1 y 5 .

tananyag elsajatitasat? T\ n=2 4tl.=4,0 md=4,0 elt.=0,0
8.14) Mi . i ” 5

Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 1 \T 5 =2 A4.5 md=45 elt=0,7
815 Mennyire kezeli rugalmasan az oktat6 a 1 1 5 .

hallgatoi kéréseket? /I' n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7
8.16) Mennyire volt 6sszhangban a 1 y 5 .

vizsgakdvetelmények meghatarozasa, a 'I' n=2  atl=40 md=4,0 elt=14

szamonkérés és a kapott érdemjegy?
817) Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On 1 5 .

tudasanak alapos felmérésére? n=2  atl=40 md=4,0 elt=14
8.19) Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1 1 5 .

kérdések mennyire voltak Iényegre toréek? //'T n=1 atl=40 md=4,0 elt=0,0

P

820) Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett 1 L// 5 B o i N

kérdések mennyire voltak 6sszhangban a T n=1  atl=20 md=20 elt.=0,0

tananyaggal?

10. Epidemiolégiai felmérések és statisztikai elemzések a népegészségligyi gyakorlatban (Dr. Fiatal Szilvia, Dr.
Racz Gabor)

10.5) Az oktatd mennyire felkésziilt az 6rakra? 1 l 5 i
/T n=2  &tl.=50 md=50 elt=0,0
10.6) Mennyire értheté az oktaté altal atadott 1 ._/ 5 i
ismeret? I n=2 4tl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7
10.7) Mennyire értheté az oktaté beszéde? 1 l 5 i
'\\ n=2  &tl.=4,5 md=4,5 elt=0,7
10.8) Mennyire lehetett az oktato orait jegyzetelni? 1 V 5 i
'I' n=2  &tl.=50 md=50 elt=0,0
10.9) Mennyire voltak az oktato 6rai 1 1 5 B o 5 N
figyelemfelkeltdk, érdekesek? /T n=2  4&tl=50 md=50 elt=0,0
10.10) Mennyire segitették az orak a tananyag 1 ._/ 5 oo =45 mded 5 elt=07
elsajatitasat? I = =4, =4, =0,
10.1) Mennyire biztosit az oktato segédletet, 1 l 5 B o _ N
jegyzetet a tantargyahoz? I n=2  &afl=45 md=4,5 elt=0.7
10.12) Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, 1 ’]_. 5 B o _ N
sajat jegyzetet a tantargyahoz? / n=2  atl=45 md=4,5 elt=0,7
10.13)Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a 1 V 5 B o _ B
tananyag elsajatitasat? T\ n=2 4tl.=4,0 md=4,0 elt.=1,4
10.14)Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz? 1 \_. 5 ne2 All=45 md=45 elt=0.7
1015 Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a 1 l 5 B o _ N
hallgatoi kéréseket? ’/ n=2 4tl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7
/1
10.16) Mennyire volt 6sszhangban a 1 _\./ 5 B o 5 ~
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a n=2  atl=3,5 md=35 elt.=2,1
szamonkérés és a kapott érdemjegy? \
10.17)Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On 1 V 5 B o _ B
tudasanak alapos felmérésére? 'I' n=2  atl=4,0 md=4,0 elt=14
1019)Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1 1 5 B o _ N
kérdések mennyire voltak lényegre toréek? T n=1  &tl=40 md=4,0 elt.=0,0
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10.20)Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett 1 | J. | | | 5 )
kérdések mennyire voltak 6sszhangban a | T | | | n=1 atl.=2,0 md=2,0 elt.=0,0
tananyaggal?
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( Hozzaszolasok jelentése )

{2. A biostatisztika alapjai (Kovacs Noéra) }

>V Oktat6 neve: (Kérjiik irja ide, kinek az drait latogatta)

B Kovacs Néra

3. A szakmai és tarsadalmi kapcsolatépités médszertana és gyakorlata (Dr. Késa Karolina, Dr. Bir Eva, Dr.
Dezs6 Doéra, Dr. Flzi Marta, Dr. Papp Csaba)

Y Oktaté neve: (Kérjiik irja ide, kinek az orait latogatta)
B Dr. Késa Karolina

B Mindenkinek

4. Az egészségfejlesztés alapjai (Dr. Biré Eva, Dr. Dezsé Doéra, Dr. Fiirjes Gergely, Dr. Kékény Mihaly)

Y Oktaté neve: (Kérjik irja ide, kinek az drait latogatta)

B Mindenkinek

5. Az epidemiolégia alapjai (Kovacs Nora) )

*) Oktat6 neve: (Kérjiik irja ide, kinek az orait latogatta)

B Kovacs Nora

6. Egészségligyi rendszerek miikddése és iranyitasa (Dr. Adam Balazs, Dr. Varga Orsolya Edit, Dr. Kékény Mihaly,
Dr. Gégl Arpad, Dr. Székely Tamas, Dr. Kincses Gyula, Dr. Dézsa Csaba, Dr. Kods Tamas)

&1 Qktatd neve: (Kérjiik irja ide, kinek az éréit latogatta)
H Dr. Kincses Gyula, Dr. Kods Tamas, Dr. D6zsa Csaba

B Mindenkinek

8. Népegészségligyi projektek tervezése, megvalésitadsa és értékelése (Dr. Adany Réza, Dr. Papp Magor, Dr. Zsuga
Judit, Dr. Kovéacs Attila, Dr. Koés Tamas, Dr. Kokény Mihaly, Dr. Kincses Gyula, Solymosy Jézsef Bonifac )

81 Oktat6 neve: (Kérjiik irja ide, kinek az drait latogatta)
H Dr. Adény Roza, Dr. Kovacs Attila, Dr. Koos Tamas, Solymosy Jézsef Bonifac, Dr. Kincses Gyula

B Mindenkinek

10. Epidemiol6giai felmérések és statisztikai elemzések a népegészségiigyi gyakorlatban (Dr. Fiatal Szilvia, Dr.
Racz Gabor)

“ Oktaté neve: (Kérjiik irja ide, kinek az o6rait latogatta)
B Dr. Fiatal Szilvia

B Mindkettdjiuk orait

11. MEGJEGYZES, VELEMENY

" Kérjik, irja le véleményét: az 6rakrol, az orak Gtemezésérél, az elmaradt érakrol, az orak iddpontjarol valo tajékoztatasrol - az
orakon valé megjelenés esetleges nehézségeirél.
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B Magas tudasu alaposan felkészllt eléaddkat hallgathattam
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